

72 óra kompromisszumok nélkül

A hagyományoknak megfelelően a Nagy Szent Bazil Gimnázium tanulói idén is bekapcsolódtak a „72 óra kompromisszumok nélkül” országos rendezvénysorozatába.

Közel 100 fő részvételével iskolánk és a Székesegyház külső-belső környezetének szépítése mellett diákjaink az Istenszülő Ol-talma Idősek Otthona udvarán a faültetés szép feladatát is magukra vállalták.



Köszönjük diákjaink és tanáraink áldozatos és jó hangulatú szolgálatát!

Verdes Miklós görögkatolikus áldozópap

Megyei elődöntőben a Futsalosaink!

November 8-án került megrendezésre Berettyóújfaluban az V-VI korcsoport Futsal Megyei Diákolimpia elődöntője. Nagy élmény volt a diákoknak játszani az országos Futsal Mekkájában, mint amilyen a Pálfi István Rendezvénycsarnok, ahol a Mezei Vill NB1-es futsal csa-

pata játssza hazai mérkőzéseit. A Nagy Szent Bazil Gimnázium csapata az előkelő 5. helyen végzett. Kiélezett, küzdelmes és sportszerű mérkőzéseken dőlt el, hogy a megyei döntőbe a Hajdúszoboszló és Berettyóújfalú került be.

A hajdúdorogi csapat házi gólkirálya Szilágyi Bence lett.

A csapat tagjai: Barna József, Kupecz Zoltán, Zámbo Norbert, Danka Attila, Simon Kristóf, Szilágyi Bence, Szűcs Tibor, Somogyi György, Rehó Gergely, Székely-Lukács Mátyás, Szucsó Viktor felkészítő pedagógus: Major Olivér.

Hajrá Hajdúdorog! Hajrá Nagy Szent Bazil!



A Petőfi emlékéhez kapcsolódóan „Petőfiről mindenkinek” címmel a Görög Demeter Művelődési Ház pályázatot nyújtott be a Nemzeti Kulturális Alap, Petőfi 200 Ideiglenes Kollégiumához, mely pályázat pozitív elbírálásban részesült. A pályázat kiírásával

Petőfiről mindenkinek

gátásnak köszönhetően rajzpályázat és vetélkedő mellett, városunkban három, a költő munkásságához, korához kapcsolódó színházi produkció valósult meg.

Minden generáció számára maradandó élményt nyújtottak a Kuttyomfitty Társulat előadásai. A Dobsa Tamás és Dobsa Fodor Mónika alkotta kétszemélyes társulat a néprajzi, irodalmi és kulturális értékeinket elsősorban a néptánc és a népzene segítségével, valamint a bábjáték technikáinak bevonásával tolmácsolja előadásai során.

2023. október 26-án délelőtt a Hajdúdorogi Mozi színháztermében a „Kukorica Jancsi, a vitéz” című színdarabot a Nagy Szent Bazil Görögkatolikus Általános Iskola és a Hajdúdorogi Móra Ferenc Általános Iskola és AMI tanulói tekinthették meg. Az előadás interak-

tív formában, a gyerekek bevonásával zajlott és nagy sikert aratott.

Délután pedig Jókai „Sárga Rózsa” című regényének, Petőfi verseivel tarkított feldolgozása, a középiskolások és felnőttek számára volt látható.

November 7-én délelőtt az utolsó előadás „Aki nem lép egyszerre...” címmel az óvodásokat szintén interaktív, játékos formában szólította meg. A történet a padláson talált rejtélyes láda tartalmán keresztül mutatta be a forradalmárok korának hangulatát.

A három előadás alkalmával mindenkit megérintett Petőfi Sándor szellemiség. A Görög Demeter Művelődési Ház a fent nevezett programokon keresztül kapcsolódott be az emlékévi programsorozatába.



Nemzeti
Kulturális
Alap

PETŐFI
0



összhangban célunk volt, hogy kulturális és szellemi értékeket közvetítsünk, ezáltal erősítve az identitástudatot és a hazaszeretetet Petőfi Sándor, hazánk legismertebb költőjének nyomában haladva. Az elnyert támo-

Idén is gyarapodott a helytörténeti gyűjtemény tárgyanyaga

Közeledik az év vége, ezért szeretnénk megköszönni azokat az értékes tárgyakat, melyeket a múzeumügy pártolói adományoztak a helytörténeti gyűjtemény műtárgyállományaának gyarapodását elősegítendő. 2023-ban összesen 53 tárgyat ajánlottak fel a múzeum javára, melyek érdekesebbnél-érdekesebb történettel bírnak. Engedjék meg, hogy hármat mégis kiemeljek e tárgyak közül.

Februárban került gyűjteményünkbe egy páratlan városörténeti jelentőségű tárgy, mely

alátámasztja a sírkövekkel kapcsolatos eddigi feltételezéseinket. Ez a tárgy nem más, mint egy fából faragott sírkereszt, melyet egy nyugdíjas helyi sírköves mester őrzött meg az utókornak. Ez bizonyosságul szolgál számunkra arról, hogy a temetőinkben látható lóherés végződésű beton sírkeresztek formájukat korábban fából készült darabokról örökölték. Minden bizonnyal ez az utolsó ilyen darab Hajdúdorogon, hiszen régen kikorhadtak már társai temetőinkből.

Júliusban egy nagyméretű, gyönyörűen megmunkált, márványlapos ónémet tálalószekrényt ajánlottak fel nekünk, mely hajdan valamely módos család étkezőjét gazdagította.

Harmadik tárgyunkat októberben kaptuk kézhez, mégpedig azt a különleges dobót, melyet többek között a kisdobosok is használtak a szüreti mulatságokon. Az eszmei értékén túl ez a sárgaréz díszítéses, disznóbőrös dob komoly zenetörténeti értéket őriz, hiszen a századfor-

duló környékén készült a neves hangszerkészítő mester, Reményi Mihály budapesti műhelyében.

Köszönjük tehát név szerint is mindazoknak, akik ebben az évben segítettek adományaikkal megőrizni történelmünk egy-egy darabját: Buczkó József, Nagyhaju Sándorné, Szabó-Rékasi Mónika, Papp Mihályné Szabados Julianna, Ifj. Molnár Zoltán, Kozák Imre, Tóth Antal, Fehérvári István.

Gulyás Attila
muzeológus